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Naziv Teme
“The Role of American and British Music Production in the Global Anti – Racist Movements in the Second Half of the 20th
Century”/”Uloga američke i britanske muzičke produkcije u globalnim antirasističkim pokretima u drugoj polovini 20.
vijeka“

Rezime/Abstract

Teza je bazirana na analizi uloge i važnosti kulturalne (muzičke) produkcije onda kada su u pitanju utjecaji te vrste
stvaralaštva na šire društvene i političke procese i promjene. Nakon kratkog uvoda, Poglavlje 2 predstavlja teoretski
pristup koji portretira kulturalnu (muzičku) produkciju kao alat/sredstvo političke borbe, te detektuje i opisuje veze
muzike, subjektivnosti, identiteta, društvenog života, ideologije, fetišizma, otuđenosti, hegemonije i otpora. Također,
Poglavlje 2 omogućava uvid u historiju uloge muzike u antirasističkim pokretima, te odnose i veze između muzike/muzičara
i publike. Zatim, Poglavlje 3 prezentuje tekstualnu i audio-vizuelnu analizu odabranih filmova, albuma i tekstova kroz
prizme marksističke, postkolonijalne i feminističke teorije. Nakon toga, Poglavlje 4 obezbjeđuje uvid u kulturalnu recepciju
filmova, albuma, singlova i tekstova povezanih sa odabranom američkom i britanskom muzičkom produkcijom kroz prizmu
utjecaja medija i recepcije publike, dok Poglavlje 5 opisuje ulogu i dinamiku muzičko – medijsko – političkog spektakla,
paralelnih frontova borbe u kulturalnoj areni, te posljedice ideologizacije i otpora putem muzičke produkcije. Poglavlje 6
donosi sveobuhvatni zaključak teze. Rad također uključuje i Dodatak (ključne riječi i tabele), te Bibliografiju. Bibliografija
se sastoji od sedamdeset šest referenci koje se odnose na knjige, članke, eseje, romane, filmove, albume, singlove, poeme i
internetske izvore.
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Dodatni detalji i
lokacija

Javna odbrana magistarskog rada obavit će se 17.11.2017. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu Univerziteta u
Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


